## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, доцента
Павловой Виктории Александровны
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
Баранову Дарью Владимировну

диссертационной работы обусловлена Актуальность увеличением количества споров об оспаривании кадастровой стоимости земель сельскохозяйственного назначения и уменьшением площадей таких земель, которые обеспечивают продовольственную безопасность государства в условиях импортозамещения. Использование законодательно закрепленных методов в рамках сформировавшихся подходов приводит к росту социальной напряжённости, в связи с этим возникает необходимость применения альтернативных методов оценки земель сельскохозяйственного назначения в автоматическом режиме. Таким образом, повышение объективности результатов кадастровой оценки земель сельскохозяйственного назначения в условиях неразвитости земельного рынка с применением ГИС-технологий является значимой и актуальной задачей.

Для достижения сформулированной в диссертации цели были решены все поставленные в ней задачи, что привело к получению необходимых результатов. Полученные результаты обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью.

В 2018 году Баранова Дарья Владимировна с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» по направлению подготовки 21.03.02 Землеустройство и кадастры с присвоением квалификации Бакалавр. В 2020 году с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный

BX M 01.05/02/01

II ATA 19.01.2024

аграрный университет» по направлению подготовки 21.04.02 Землеустройство и кадастры, с присвоением квалификации Магистр.

С 01 октября 2020 г. по 30 сентября 2023 г. Баранова Дарья Владимировна освоила программу подготовки научно-педагогических кадров очной формы обучения по направлению подготовки 05.06.01 Науки о земле, направленность (профиль) «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» Министерства сельского хозяйства Российской Федерации с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки диссертации соискатель Баранова Дарья Владимировна работала в должности ассистента кафедры землеустройства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

В процессе обучения в аспирантуре и работы в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» Баранова Д.В. активно вела научно-исследовательскую работу.

Баранова Дарья Владимировна проявила себя как добросовестный, ответственный и вдумчивый исследователь, способный определять цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и анализировать результаты. Баранова Д. В. при работе над диссертацией проявила необходимый уровень профессиональных умений и навыков, соблюдала сроки промежуточных аттестаций, вела активную научно-исследовательскую деятельность.

Результаты диссертационной работы достаточно полно и своевременно опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, докладывались на конференциях и семинарах и исчерпывающе отражены в автореферате диссертационной работы соискателя.

Считаю, что диссертация Барановой Дарьи Владимировны на тему «Совершенствование методики кадастровой оценки земель сельскохозяйственного назначения» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 1.6.15. Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Научный руководитель, доктор экономических наук, доцент

Виктория Александровна Павлова

«<u>У</u>» <u>01</u> 2024 года

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет», заведующий кафедрой землеустройства;

+7 (981) 804-94-72. E-mail: vikalpav@mail.ru; г. Санкт-Петербург, г. Пушкин, Петербургское ш., д. 2, лит. А., 196601.

Шифр специальности, по которой защищена диссертация: 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (экономика природопользования и землеустройства)

Подпись Павловой Виктории Александровны заверяю: Проректор по научной, инновационной и международной работе ФГБОУ ВО СПбГАУ

Колесников Р.О.